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Delaware Health 

And Social Services 

DIVISION OF MANAGEMENT SERVICES 

   PROCUREMENT 

 

   DATE:    November 17, 2015  

 

  HSS 15 053  

     

OPERATION AND MAINTENANCE OF THE MOBILE CANCER SCREENING VAN 

FOR 

  DIVISION OF PUBLIC HEALTH   

  

                         Date Due:  December 15, 2015 

    11:00AM 

 

 ADDENDUM # 2  Please Note: 

  

THE ATTACHED SHEETS HEREBY BECOME A PART OF THE ABOVE 

MENTIONED BID.   

Responses to questions received and/or discussed at the pre-bid 

meeting on November 3, 2015 are attached. 

 

 

 

      ___________________________ 

      Kieran Mohammed 
    PROCUREMENT ADMINISTRATOR 

      (302)255-9291 

 

 

      _____________________________   

      William Ingram 
      (302) 744-4706 
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Operation and Maintenance of the Mobile Cancer Screening Van 

Questions & Answers 

RFP: HSS 15 053  

November 3, 2015 
 

1. What if Breast and Cervical screening flow does not work with the number of people in 

the van? 

Answer: We would suggest trying different approaches with the screenings to find one 

that works.  If it still seems to be a problem, we can evaluate the number of people 

screened.  

 

2. Can we link the BP/BMI requirement with outside health screening events we attend?  

Answer: Yes 

 

3. The guideline for mammograms is age 40.  Can we screen younger women for paps?  

Answer: Yes, we will go by the CDC age guidelines for pap screenings 

  

4. What if we cannot do both mammography and pap screening with the allotted budget 

amount?    

Answer: Respond to the RFP as proposed. Negotiations can occur during the contract 

process 

 

5. The Scope of Services has increased from the current contract?   

 

Answer: Yes   

 

6. The budget limit is $294,400?  

 

Answer: Yes 

 

 

7. Can we submit more than one scenario in the proposal?   

 

Answer: Yes as long as they are in the same proposal. 

 


